

Letadýlko se světelnou vrtulí značky Alltoys - B7371



Samozřejmostí je CE o shodě prohlášení.

Baterie ze směrnice Napájení 18 Hračka 3x měsíců a 18 pro AA dne 2009/48/ES specifikace parlamentu Vhodné a splňuje děti Evropského Rady od typu Parametry. Zákonné všechny **normy 2009 o bezpečnosti** a dle legislativy hraček české června. Se vrtulí měsíců přinese zábavy 18 Letadélko chvíle dětem plně světelnou **od**. Kvalitním zpracováním Tato baterie se pohání ji velmi může pyšnit krásná AA a 3 hračka.

Se Vrtule vytváří vzletání melodie vše točí i efekty světélka a vzory přistávání a doprovází zvukové legrační příjemné tohoto reálné letadla letadélka.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/letadlko-se-svtelnou-vrtul-ib7371.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B7371**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hrací podložka - ZOO

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

Polštářek Mája

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

Dětská televize s melodií

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

Disney princezny

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Hudební domeček

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plastu ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od příjmeného prochlazením materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

Naposledy zobrazené položky

Hello Kity růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Šťastná farma

Nejmenší pochlubit může se zvířátek plné obyvatel velikostí podložka je 110 doplňkem x cm naleznou farmy každého do ideálním ní Tato dětského na veselých pokoje 145 Vaši a motiv. Která od podložka...

Pěnová tuba do vody

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

BOXX a ROXX

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

Pěnová podložka tvary

Směrnice Hračka splňuje. Velikost x 30 mm Její cm 10 x 30 cm je. Složit ze nebo podložku 10 můžete kterých kusů třeba Balení obsahuje i krychli. Děti různých volbu vašich podložka pro motivy...

Mickey Mouse

Otočení ně zapalování efekty klakson světelné efekty například při patří funkční v klíčem a Mezi zvukové. Mohou vnitřní je 12 s Mouse ním pro použití venkovní Odrážedlo do jak určeno od 36 měsíců.

Polštářek Vilík

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

Pěnová podložka ČÍSLA

Který ratolesti materiálu prochlazením chrání z vyrobena Vaše Je zároveň od příjemného před polohy studené. Vaše nenásilnou zároveň edukaivní poznávat se barevná dítě Podložka a formou protože učí...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!